

在全世界庆祝 1998 年 12 月 7 日国际民航日之际

国际民航组织（ ICAO ）秘书长

雷纳多·克劳迪奥·柯斯塔·佩雷拉先生的致词

作为国际民航组织（ ICAO ）的秘书长，我很荣幸的有机会正式的与全球航空运输界的各个主要部门共同工作。

特别是回顾过去的一些事件，我觉得我们在民航方面正在跨入一个新时代，在这个时代里，我们的所有力量都应致力于一个唯一的、普遍的和协调一致的航空运输系统，其中心在于各个单独的系统。我们重新认识到，我们大家到这里来是为了一个目的，那就是通过民用航空为改善地球上的生活做出贡献。

比如，国际民航组织缔约国批准的普遍的安全监督检查计划把各个系统的安全置于高于一切的位置，这项开创性的工作包括对国际民航组织 185 个缔约国的有关安全活动进行常规的、强制性的、系统的和协调的检查。

我向各国强调支持及合作实施这个项目的重要性，如果我们想成功地进一步改进令人称道的民航安全记录的话。国际民航组织的技术合作计划与世界各地的类似的援助活动一起帮助各国克服其民航安全方面的局限性。

国际民航组织缔约国还批准了一个全球航空安全计划，其基本概念是把国际民航组织的有关安全的活动集中于可能最有效的降低航空公司事故率的那些规划中的或现行的活动。

这些及其他一些与安全有关的重要活动是我在民航各个方面所看到的真正合作精神及其达成的信任和相互理解的生动证明。舍此不能获得任何具有长久意义的成就。

是的，国际航空界有道义的责任去做人类可能做的一切以保证国际民用航空的安全和有效的发展。我真诚的相信我们大家都充分承担了航空安全及和谐的全球航空运输系统的责任。只有通过不屈不挠的合作，我们才能达到“安全地飞入 21 世纪”的共同目的。